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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ           

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας  
Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών  
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής  
Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775   
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

 
Συνεδρίαση 32η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 380/2017 

Σήμερα 19/10/2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που 
πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών 
(Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 210687/13-10-
2017 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, στις 
13-10-2017, στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες 
καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 
 

Θέμα 14ο Η.Δ. 

Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συνδιοργάνωση από την Περιφέρεια Αττικής 
του τακτικού συνεδρίου της FEU (Federation of the European Union Fire Officers 
Associations) με την Ένωση Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος στην Αθήνα. 
 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ογδόντα πέντε (85) παρόντων Περιφερειακών 
Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη 
συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Παρόντες: 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα), Καραμέρος 
Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος 
Παναγιώτης (Τάκης), Βασιλείου Ιωάννης. 
 
Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος  
Η Αντιπρόεδρος κ. Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα 
Ο Γραμματέας κ. Βλάχος Γεώργιος 
 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
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Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη 
Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, 
Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολοπούλου 
Μαλάμω, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, 
Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης 
Αριστείδης, Βρύνα Φωτεινή,  Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Δαμάσκος 
Χαράλαμπος (Χάρης), Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, 
Δημάκος Δημήτριος, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), 
Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), 
Καλογεράκος Κυριάκος, Καμάρας Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας 
Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Κορδής Νεκτάριος, Κοροβέσης Στυλιανός, 
Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, 
Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, 
Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μαραβέλιας Δημήτριος, 
Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης 
Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, 
Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού 
Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός 
Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράικου 
Ζωή, Ροκοφύλλου Άννα, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγουρός Ιωάννης, 
Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη-
Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουντζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά 
Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, 
Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος. 
  
Απόντες: 
Η Περιφερειάρχης Αττικής κ. Δούρου Ρένα. 
 
Ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Φιλίππου Πέτρος. 
 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αδαμόπουλος Νικόλαος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αποστολάκη 
Ευαγγελία, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, Γιάμαλη Αναστασία, Δημοπούλου 
Ελένη, Ζαφειρίου Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, 
Κορομάντζος Βασίλειος, Κουκά Μαρίνα, Μαντούβαλος Πέτρος, Σμέρος Ιωάννης, 
Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Ψαραδέλης 
Κωνσταντίνος. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής  κ. 
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία - Αναστασία. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. 
Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στην Περιφερειακή Συμβούλο κ.  Ι. Τσούπρα, η οποία
θέτει υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. πρωτ. 196367/03-10-2017 
εισήγησή της που έχει σταλεί μαζί με την πρόσκληση και έχει ως εξής : 
 
Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010). 
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2. Τις διατάξεις της υπ’αρ. 66313/24553/25.08.2017 απόφασης του Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (ΦΕΚ 3051/τ.Β΄/05.09.2017) με την οποία εγκρίθηκε 
η τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής. 
3. Τις διατάξεις του Ν.3833/2010 «Προστασία της Εθνικής Οικονομίας – Επείγοντα 
μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης» (ΦΕΚ 40/τ.Α΄/15-3-2010). 
4. Το Ν. 3013/2002 (ΦΕΚ 102/Α/1-5-2002) «Αναβάθμιση Πολιτικής Προστασίας και 
λοιπές διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε με το Ν.4249/2014 (ΦΕΚ Α΄ 73). 
5. Το αριθμ. 4345/18-9-2017 έγγραφο της Ένωσης Αξιωματικών του Πυροσβεστικού 
Σώματος  
6. Το γεγονός ότι η Δ/νση Πολιτικής Προστασίας είναι η καθ’ ύλη αρμόδια Υπηρεσία της 
Περιφέρειας Αττικής για την διενέργεια δράσεων σχετικά με την πρόληψη και την 
αντιμετώπιση των καταστροφών. 
 
Θα θέλαμε να ενημερώσουμε τα εξής: 
Η Ένωση Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος/ΕΑΠΣ, συνδικαλιστική  και 
επαγγελματική οργάνωση των Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος, ως ενεργό 
μέλος της  Ομοσπονδίας Ευρωπαικών Ενώσεων Αξιωματικών Πυροσβεστικής (FEU, 
Federation of the European Union Fire Officers Associations) έχει αναλάβει την 
οργάνωση του τακτικού συνδρίου της FEU  για το φθινόπωρο του 2017 στην Αθήνα. 
Το συνέδριο να έχει ως κεντρική θεματολογία την «Πυροπροστασία και Πολιτική 
Προστασία στις ευρωπαικές πρωτεύουσες». 
Η ΕΑΠΣ με το από 28-9-2017 έγγραφό της (5ο σχετικό) αιτείται τη συνδρομή της 
Περιφέρειας Αττικής στη συνδιοργάνωση του συνεδρίου. 
Τα οφέλη από την διεξαγωγή του συνεδίου θα είναι πολλαπλά για το κοινωνικό 
σύνολο και άρα αντικατροπτίζουν και τον κατεξοχήν σκοπό και το συμφέρον της 
ίδιας της Περιφέρειας. 
Αναλυτικότερα είναι οι εξής: 
- Η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών στη διαχείριση και 
αντιμετώπιση των καταστροφών στο πεδίο με απώτερο στόχο την καλύτερη 
συνολική προετοιμασία και τον σχεδιασμό έναντι των καταστροφών.  
- Η διάχυση της γνώσης όχι μόνο σε προσωπικό έκτακτης ανάγκης αλλά και σε 
πολίτες, μέσω της παρακολούθησης των εργασιών του συνεδρίου όσο και μέσω 
της εκ των υστέρων προβολής των αποτελεσμάτων του. 
Η συνδιοργάνωση του συνεδρίου, θα φέρει την Περιφέρεια Αττικής στο 
προσκήνιο του ευρωπαϊκού γίγνεσθαι για τα ζητήματα πυροπροστασίας και 
πολιτικής προστασίας, λαμβάνοντας υπόψη ότι οι σύνεδροι είναι από Ενώσεις 
Αξιωματικών της Πυροσβεστικής από την Ιρλανδία, την Ισπανία, τη Σουηδία, το 
Λουξεμβούργο, τη Φιλανδία, την Αυστρία, την Αγγλία, το Βέλγιο, την Κύπρο, τη 
Γερμανία, την Ιταλία, την Ιρλανδία, τη Σλοβενία,την Νορβηγία, την Ολλανδία, την 
Εσθονία, την Πολωνία, τη Σλοβακία, την Τσεχία, την Ουγγαρία. 
Επιπροσθέτως, αναμένεται η προβολή των εργασιών του συνεδρίου από τα ΜΜΕ και το 
διαδίκτυο και κατά συνέπεια της Περιφέρειας Αττικής που θα συμμετέχει ενεργά. 
Η Περιφέρεια Αττικής οφείλει να προβαίνει σε δράσεις και ενέργειες για την προστασία 
του πολίτη από καταστροφές, όχι μόνο μετά την έλευση του συμβάντος αλλά και στα 
πλαίσια της πρόληψης μέσω ενεργειών αύξησης της ετοιμότητας των Υπηρεσιών της για 
το μετριασμό των επιπτώσεων των καταστροφών, καθώς επίσης και να υποστηρίζει 
δράσεις εκπαιδευτικού χαρακτήρα για τον πολίτη. 
Η συνδιοργάνωση αφορά και τη δεύτερη ημέρα του προγραμματιζόμενου συνεδρίου, 
«Πυροπροστασία και Πολιτική Προστασία στις Ευρωπαικές Πρωτεύουσες» με εισηγητές, 
από έναν αριθμό εθνικών αντιπροσώπων και στελέχη που θα καθοριστούν, κατόπιν 
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κοινής συννενόησης. Οι εργασίες αυτής της ενότητας θα είναι ανοικτές σε στελέχη που 
θα κληθούν επίσης μετά από κοινή συννενόηση.  
Το κόστος της δαπάνης υπολογίζεται περί του ποσού των 17.000 €, και περιλαμβάνει τη 
διαμονή, τη μετακίνηση και τη σίτιση των συνέδρων, την επίσκεψή τους σε εμβληματικό 
σημείο της Αθήνας και την παροχή αναμνηστικών εθιμοτυπικών ειδών και έντυπο υλικό 
(ενημερωτικό και διαφημιστικό), μεταφραστικές υπηρεσίες, ενοικίαση αίθουσας 
συνεδρίου με μικροφωνική εγκατάσταση, βιντεοσκόπηση του συνεδρίου.  
Η ΕΑΠΣ προτίθεται να καλύψει τη διαμονή, μετακίνηση και σίτιση των συνέδρων και η 
συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής για την κάλυψη δαπανών του συνεδρίου, δεν 
αναμένεται να ξεπεράσει το συνολικό ποσό των 8.000€ (συμπεριλαμβανόμενου 
ΦΠΑ). 

 
Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε 

στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής να αποφασίσει σχετικά με 
 
Την έγκριση σκοπιμότητας για τη συνδιοργάνωση του συνεδρίου με την ΕΑΠΣ με θέμα 
«Πυροπροστασία και Πολιτική Προστασία στις Ευρωπαικές Πρωτεύουσες», με τη 
συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην κάλυψη των δαπανών του συνεδρίου η οποία 
δεν θα ξεπεράσει το ποσό των 8.000 € (συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ), σύμφωνα με τα 
ανωτέρω αναφερόμενα. 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει : 
Α) τη σκοπιμότητα για τη συνδιοργάνωση με την Ένωση Αξιωματικών 

Πυροσβεστικού Σώματος (ΕΑΠΣ) του τακτικού συνεδρίου της Ομοσπονδίας 
Ευρωπαϊκών Ενώσεων Αξιωματικών Πυροσβεστικής (FEU, Federation of the European 
Union Fire Officers Associations), που θα πραγματοποιηθεί το φθινόπωρο του 2017 
στην Αθήνα, με θέμα «Πυροπροστασία και Πολιτική Προστασία στις Ευρωπαϊκές 
Πρωτεύουσες» και  

Β) τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην κάλυψη των δαπανών του συνεδρίου 
η οποία δεν θα ξεπεράσει το ποσό των 8.000 € (συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α.). 
 
 
Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ι. 
Μανουσογιαννάκης, Χρ. Αγγελονίδη, Α. Μπαλού, Ι. Πρωτούλης, Α. Βασιλάκη, Φ. 
Νικολιδάκη, Ζ. Ράικου.  
 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ 
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